
СРБИ У ПОСЕТИ КИМ ЏОНГ УНУ: Северна Кореја нас дочекала раширених руку! 
04.09.2017. 

   

У тури која је први пут организована из Србије било је 11 српских држављана, а за Курир 
су открили колико су приче о репресији истините и шта заиста смете да радите. 

Први пут у новијој историји једна група српских туриста овог августа је посетила 
најизолованију земљу на свету, од које често стрепи цео свет. 

  

 

Северна Кореја, или званично Демократска Народна Република Кореја,                         
којом суверено влада Ким Џонг Ун, дочекала је Србе раширених руку,                         
али без интернета, уз ригорозне провере и забрану кретања. 

У овој тури је било 11 Срба, а оне се организују искључиво преко локалних 
туристичких агенција, јер не постоји могућност да сами посетите Северну Кореју. 

– Они раде опсежне провере тога ко им долази, ко сте и где радите, а новинарима 
је, рецимо, строго забрањен улаз. Професионалне камере су такође забрањене,              
а при уласку и изласку из земље цариници имају право да прегледају не само              
ваш пртљаг и документа него и слике и снимке у вашем телефону, тако да се 
препоручује да обришете све што може бити проблематично. Додуше, нама нико 
није проверавао мобилне – каже Филип Милосављевић (36), дугогодишњи 
туристички водич, чија су специјализација управо необичне дестинације: 



– Постоји један, врло луксузан хотел у коме је дозвољен боравак странцима,               
али излазак из њега у вечерњим сатима није препоручљив. Нико вам неће ништа 
забранити, али ће вам посаветовати да „не излазите сами јер можете некоме бити 
сумњиви, па ће вас пријавити и ноћ ћете провести у полицијској станици“. 

Каже да Корејци о Србији не знају превише, али ипак се сећају Југославије,                 
док се у маузолеју у ком су гробови вечних вођа и оснивача државе Ким Ил Сунга 
и Ким Џонг Ила налази портрет Тита и ордење које су размењивали.                                 
Тито је био последњи председник једне државе који је био у званичној 
посети овој земљи. Култ Ким Џонг Уна, од кога стрепи цео свет, забрањен је. 

– Пјонгјанг је изузетно чист и сређен град, са широким булеварима, али                     
не можете много аутомобила да видите на улици. Они изузетно улажу у младе, 
у образовање, уметност и науку. Посећивали смо барове, ресторане, али                           
и фабрике и фарме. Били смо и у демилитаризованој зони између две Кореје. 
Ишли смо дубоко у унутрашњост земље и нигде се не стиче утисак да су 
Корејци гладни. Људи не делују сиромашно, сви су пристојно обучени                    
у њихову локалну одећу. Интернет постоји, али је прескуп и спор. 

Милосављевић каже да Корејци сматрају да праве најбоље пиво на свету,                   
а веома добра им је и ракија од женшена, лековите биљке, од које праве                     
и козметику. 

Северокорејски вон 

Северокорејски вон је званична валута, али странцима је забрањена.                        
Групи српских туриста издата је једино за потребе куповине у локалном маркету, 
али све преостале новчанице су морали да врате. Севернокорејску валуту је 
најстроже забрањено изнети из земље. За посетиоце се штампају различите 
новчанице, и то два типа: у црвеној боји за посетиоце из социјалистичких држава  
и плаво-зелене за оне из капиталистичких. 

Ко ће наследити великог вођу 

Водиче можете питати само одређене ствари. 

– Девојка која нам је била водич одговарала је селективно на питања и некад се 
правила као да их не чује. На банална питања колико година или деце има лидер 
Ким Џонг Ун одговарала је да не зна. После питања ко ће га наследити, рекла је  
да се сви надају да ће он живети вечно. Пропаганди материјал је свуда,                           
а новине на страни на којој је слика вечног вође не смете пресавити                       
или ставити воду на њих. 

 
Извор: Курир 
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